
DOTAZNÍK NA HODNOTENIE KVALITY MŠ  RODIČMI DETÍ 

 

VYHODNOTENIE 

 

 Požiadali sme rodičov detí MŠ o vyplnenie dotazníka. Naším zámerom bolo zistiť názory rodičov 

na kvalitu MŠ a jeho výsledky použiť na skvalitnenie práce. Z dôvodu zabezpečenia čo najväčšej 

objektivity názorov a vyjadrení rodičov bol dotazník anonymný. Dotazník vyplnilo 50  zo 69 

rodičov. Každá otázka je vyhodnotená samostatne počtom označení a v percentách. Rodičia 

dokonca mali možnosť vyjadriť svoj názor aj na to, čo sa im v MŠ páči, nepáči a čo odporúčajú 

zlepšiť. Ceníme si, že niektorí rodičia využili túto možnosť. Otázkam, v ktorých sa vyskytli 

nesúhlasné názory rodičov, budeme venovať náležitú pozornosť a hľadať východiská na zlepšenie 

daného stavu. Ďakujeme všetkým rodičom za prejavenie svojich  postojov a názorov na MŠ.   

 

1. O dianí v triede a v MŠ sa dozvedáte: 

 

rozhovorom s riaditeľkou/zástupkyňou 

školy 

 

3 6%  

rozhovorom s učiteľkami 

 

41 82%  

z informácií na nástenných tabuliach 

umiestnených v MŠ 

29 58%  

na triednych schôdzkach združenia 

rodičov školy 

12 24%  

z internetovej stránky školy 

 

12 24%  

inak (uveďte ako)   2 4% od iných mamičiek; 

zlé správy z CHN 

 

 

Komentár: Rodičia označili aj viac možností. Až 82% rodičov je informovaných 

o dianí v MŠ rozhovorom s učiteľkami     

 

2. Ste spokojní s kvalitou poskytovaných informácií o výsledkoch a napredovaní vášho 

dieťaťa 

áno 

 

49 98 % 

nie 

 

1 2% 

uveďte dôvod do MŠ chodí rád, páči sa mu 

tu; vie počítať, vie básničky, 

je šikovné; p.učiteľky by ma 

mohli informovať aj same 

bez opýtania; 

 

Komentár:  Až 98% rodičov je spokojných s kvalitou poskytovaných informácií 

o výsledkoch a napredovaní ich dieťaťa 

 



 

  

3. Ako Vy osobne hodnotíte úroveň materskej školy (na základe doterajších skúseností)?  

vynikajúca 24 48% 

uspokojivá 22 44% 

priemerná 4 8% 

slabá   

veľmi slabá     

 

Komentár:  Až 92% rodičov hodnotí úroveň materskej školy ako veľmi dobrú 

 

4. Z informácií svojho dieťaťa usudzujem, že vzťah učiteľa k deťom je:  

veľmi dobrý 40 80% 

prijateľný 11 22% 

akceptovateľný   

odmeraný   

direktívny   

ľahostajný   

iné   

 

Komentár:  100% rodičov hodnotí vzťah učiteliek k deťom pozitívne 

 

 

5. Je Vaše dieťa v MŠ spokojné? 

 

áno 

 

50 100 % 

nie 

 

  

uveďte dôvod veľmi; ráno sa teší do MŠ; 

keď príde chváli pani 

učiteľku, rozpráva čo sa 

učili; myslím, že je to pani 

učiteľka, ktorá vytvára 

príjemné prostredie a pekný 

vzťah; 

 

Komentár:  100% rodičov tvrdí, že ich dieťa je v MŠ spokojné 

 

 

 

 



 

6. Ste spokojní s adaptačným procesom, ktorým prešlo Vaše dieťa pri nástupe do MŠ? 

 

 

áno 

 

48 96 % 

nie 

 

1 2% 

uveďte dôvod dcéra mala minulý rok 

problém, tento rok bez 

problémov; teší sa do škôlky; 

je spokojné; 

 

Komentár:  Až 96% rodičov tvrdí, že sú spokojní s adaptačným procesom, ktorým prešlo ich 

dieťa pri nástupe do MŠ 

 

 

7. Ste spokojní s hygienickou a estetickou úrovňou MŠ? 

 

áno 

 

46 98 % 

nie 

 

3  

uveďte dôvod aj keď by mohlo častejšie 

vetrať v umyvárke; 

 

Komentár:  Až 98% rodičov je spokojných s hygienickou a estetickou úrovňou MŠ 

 

 

8. Ste spokojní s kvalitou stravovania Vášho dieťaťa v MŠ? 

 

áno 

 

49 92 % 

nie 

 

3 6% 

uveďte dôvod navrhujem, aby mali deti 

v skrinkách dózy a mohli si 

vziať koláče, ktoré nezjedli; 

pochvaľuje si; 

 

Komentár:  Až 92% rodičov je spokojných s kvalitou stravovania, dózy na potraviny 

z hygienického hľadiska v skrinke detí nemôžu byť 

 

 

 

 

 



 

 

9. Považujete  množstvo aktivít, ktoré ponúka MŠ pre deti a rodičov za dostatočné? 

 

áno 

 

47 94 % 

nie 

 

1 2% 

navrhujem nasledovné aktivity exkurzie a výlety aj mimo 

obce, aspoň pre väčšie deti; 

 

Komentár:  Až 94% rodičov považujete  množstvo aktivít, ktoré ponúka MŠ pre deti 

a rodičov za dostatočné, výlety mimo obce sa organizujú v letnom období na konci šk. roka, 

v spolupráci s OZ 

 

 

 

10. Zmenila sa podľa Vás kvalita  školy  v tomto školskom roku oproti minulým školským 

rokom? 

 

áno 

 

20 40 % 

nie 

 

7 14% 

neviem posúdiť 21 42% 

 

Komentár:  42% nevie situáciu posúdiť, pretože má v MŠ prvé dieťa 

 

 

 

11. Čo vnímate ako slabú stránku MŠ? 

 

- stravu 

- vonkajšie zariadenie, ihrisko, preliezky 

- niektoré učiteľky moc kričia, chápem že občas musia, len ie všetky deti to dobre znášajú 

- nevzali mi dieťa do konca šk. roka, iba do februára 

- malá kapacita MŠ 

- technika, IKT 

- spávanie v inej triede 

- zlá všímavosť v niektorých situáciách 

- slabá podpora zo strany obce 

- pracovná doba 

- nestretla som sa s negatívom 

 

 

 



 

12. Čo vnímate ako silnú stránku MŠ? 

 

- dobrý vzťah k deťom 

- napreduje vo vývoji, vnímam jeho zmeny 

- priateľský prístup učiteliek k deťom 

- dobré a milé učiteľky 

- ústretovosť 

- super pani učiteľky 

- dobrá komunikácia 

- starostlivosť o deti 

- pestrý program 

- množstvo aktivít 

- výučba angličtiny 

- dieťa je spokojné a hlavne neplače 

- blízkosť bydliska 

- kvalitná výučba 

- zmena kolektívu 

- dobrá príprava do školy 

 

 

 

13. Uveďte Vaše prípadné individuálne pripomienky a návrhy, ktoré by prispeli ku zvýšeniu 

Vašej spokojnosti s pobytom Vášho dieťaťa v MŠ. 

 

- väčšia kapacita, aby sa zmestili všetky deti 

- zvýšenie financovania školstva 

- pracovný čas do 17°° 

- doplňujúce preškolenie učiteliek na cvičenie s plochými nohami 

- zatiaľ majú všetko čo potrebujú 

- dieťa je spokojné 

 

 

Ďakujeme rodičom za vyplnenie dotazníka. Vaše pripomienky a návrhy 

prispejú k skvalitneniu výchovno-vzdelávacieho procesu v materskej škole v 

Chynoranoch. 

 


